

# Как женщине не произвести отталкивающего впечатления на незнакомца?

«Встречают по одежке» – привыкли мы слышать такую фразу. А если мужчина впервые видит женщину, на что он обращает внимание? Я не говорю о глазах. О магнетизме взгляда, о притягательности синих, карих, голубых и так далее глаз... Я хочу поговорить о внешних критериях, которые оценивает мужчина.

Итак, чтобы получить комплимент (даже если мужчина даст оценку «про себя»), нужно, чтобы у женщины по этим критериям было всё в порядке...

Первое. **Волосы**. Или прическа – как угодно. И первое правило – волосы всегда должны быть чистыми. Скажите «нет» грязным и жирным волосам, собранным в хвост, или, что еще хуже – распущенным.

Спросите у мужчин, что им нравится больше – блестящие волосы натурального цвета или волосы, переливающиеся всеми цветами радуги. Это к вопросу о том, чтобы не переусердствовать в мелировании. Есть такое понятие «дорогой стиль». Это когда женщина радикально не меняет цвет волос (из шатенки не превращается в «сожженную» блондинку). Но, используя свою природную красоту и природный цвет волос, просто делает его ярче и насыщеннее при помощи краски, масок и специальных средств для укладки.

Ухаживайте за своими волосами ежедневно. Если вы носите стрижку, не забывайте об укладке. Если предпочитаете длинные волосы, делайте интересные прически – простые и сложные с использованием красивых заколок. Не позволяйте себе ходить с секущимися концами волос, растянутыми резинками или старыми заколками. А также с вечным беспорядком на голове!

Второе. **Руки, или точнее – ногти**. Сегодня, когда ногтевая индустрия развивается так же быстро, как средства связи, каждая женщина может выбрать ту маникюрную систему, которая ей по душе. Будь то накладные ногти или свои, натуральные, окрепшие при помощи профессиональных средств по уходу. Даже когда нет времени на посещение специалиста, можно иметь в своем арсенале всего четыре предмета:

пилочку, крем для кутикулы, укрепляющую основу для ногтей и хороший крем для рук. Аккуратно подпиленные ногти, покрытые прозрачным лаком, будут придавать вашим рукам ухоженный вид.

Третье. **Обувь**. Главное правило – она должна быть чистой. И уместной, конечно. В театре – шпилька, на работе – туфли «лодочкой» с небольшим каблучком, на улице – удобные сапоги или полусапожки. Для помещения подойдут еще замша и нубук. Эту же обувь можно надеть в сухую погоду на улице. Стразы, ленты, броши на обуви говорят о том, что вы идете на торжественный вечер или в ресторан.

Конечно, когда женщина откроет рот и заговорит, у мужчины сложится окончательное впечатление о ней. Однако бывает и такое, что одного взгляда достаточно для того, чтобы сложилось определенное мнение о женщине, которую мужчина видит впервые.

Любая женщина наделена долей обаяния, шарма, нежности и грациозности. Любая женщина способна покорить любого мужчину и произвести хорошее впечатление. Для этого необходимо любить себя в самом истинном смысле этого слова – неважно, высокая вы или маленькая, худенькая или пышная, с большой грудью или с небольшой. Каждая из вас – уникальна и неподражаема! Всегда об этом помните.

Милые женщины, любите себя, ухаживайте за собой, будьте неотразимы! Давайте повод мужчинам – коллегам, начальникам, друзьям, соседям, мужьям – восхищаться вами!

Автор - **Оксана Христева**

[Источник](#)